
 

 
 
Gemeinsam mit unserem Dual-Partnerunternehmen tecis Finanzdienstleistungen AG bieten wir in NRW 
und Hamburg zum 01.10.2024 ein 
 

Duales Studium BWL  
 
Dein Dual-Partnerunternehmen: 
Seit 1986 ist die tecis Finanzdienstleistungen AG kompetenter Ansprechpartner in allen Fragen der 
Altersvorsorge, Risikoabsicherung und des Vermögensaufbaus. Heute arbeiten mehr als 8000 tecis 
Finanzberater an über 360 Standorten daran, dass ihre Kunden „finanzielle Freiheit leben". Dabei folgen sie 
der Philosophie: „Wir beraten unsere Kunden so, wie wir selbst beraten werden wollen – individuell, 
leidenschaftlich-kompetent und unter Ausschluss unpassender Produkte" 
 
Als dual Studierender bei der tecis lernst Du den Beruf des Finanzberaters kennen und erfährst, wie man 
Kunden zu Ihren individuellen Vorteilen berät. Daneben geht es auch um Deinen individuellen Vorteil. Denn 
wir möchten Dir den Weg in Deine erfolgreiche Zukunft ebnen und Dir erste Kompetenzen im Bereich der 
Führung vermitteln.  
 
Das sind Deine Aufgaben: 

• Konzeptionierung von Investmentanlagen  
• Unterstützung bei Beratungen im Bereich Private Equity 
• Vertiefende Einblicke in den Bereich der Führungspsychologie 
• Erlernen von Management im Rahmen des Talentpools 
• Unternehmerische Fähigkeiten und Führungsverantwortung 
• Unterstützung bei der Planung für die strategische Expansion 2030 
• Du eignest Dir die Studieninhalte nach einem individuell vereinbarten Zeitmodell im digitalen 

Campus an  
• Du kommst raus aus dem Theorietunnel und verzahnst Theorie und Praxis jeden Tag mehr. 

 
Das bringst Du mit: 

• Hochschulreife (Abitur), Fachhochschulreife oder ein gleichwertiger Abschluss 
• Betriebswirtschaftliches Verständnis 
• Selbstständige Arbeitsweise 
• Talente im Bereich Führung und Management 

 
Das bieten wir Dir: 

Als Dual-Partnerunternehmen 
• wissen wir, was junge Führungskräfte suchen, und deshalb bieten wir unseren dual Studierenden: 
• Selbstbestimmtheit im dualen Karriereweg 
• Leistungsgerechte Vergütung 
• Zugehörigkeit mit einem Durchschnittsalter von 27 
• Sinn im Handeln 
• Lebenslanges Lernen und Entwicklung zur Führungskraft 
• Karriere beim beliebtesten Arbeitgeber Deutschlands nach Mitarbeiterzufriedenheit 
 
Als Hochschule 
• Umfangreiche Betreuung und Tutoring durch die AKAD-Studierendenbetreuung und eine Vielzahl 

von Dozenten – Du bist nie allein bei Fragen.  
• Digital studieren – mit unserem didaktischen Konzept bist Du absolut auf der Höhe der digitalen 

Zeit: Dein Online-Studium bietet Übungen, Videos und Online-Seminare in unserem einzigartigen 
eCampus – selbst Prüfungen kannst Du online schreiben.  



• Neueste Lerninhalte in einem staatlich anerkannten Studium und dem Abschluss Bachelor of Arts 
(B.A.) 

 
 
Kontakt: 
Wir sind gespannt und freuen uns auf Deine Bewerbung per Mail mit kurzem Anschreiben, Lebenslauf und 
Zeugnissen.  
 
Ansprechpartner: Herr Beilke 
T: 0152/36305690 
linus.beilke@tecis.de 

  Wir freuen uns auf Dich! 
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